
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

20.09.2023, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

 

1. Gryf Słupsk  – Radunia II Stężyca z dnia 09.09.2023 r.: 

 

 Gryf Słupsk brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.  64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Pogoń Lębork – AS Kolbudy z dnia 09.09.2023 r. 

 

 Pogoń Lębork brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.  64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

pieniężna 500 zł 

 

3. Gedania II Gdańsk – Arka II Gdynia z dnia 16.09.2023r.: 

 

 Gedania Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Trener Maciej C.  (Arka Gdynia) otrzymanie dwóch napomnień w jednym meczu 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

4. Grom Nowy Staw – Powiśle Dzierzgoń z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Krzysztof Kołodziej (Powiśle Dzierzgoń) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

5. Sparta Sycewice – Powiśle Dzierzgoń z dnia 02.09.2023 r.: 

 Zawodnik Tomasz Adkonis (Sparta Sycewice) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 6 meczów dyskwalifikacji 

 



 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Styna Godziszewo – Błękitni Stare Pole z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Zasada  (Styna Godziszewo) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Kolejarz Chojnice – Centrum Pelplin z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Centrum Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Borowiak Czersk – Wietcisa Skarszewy z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Wietsica Skarszewy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

4. Delta Miłoradz – Tęcza Brusy  z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Delta Miłoradz na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Michał Kośnikowski (Delta Miłoradz) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 1: 

1. Wikęd II Luzino – Stolem II Gniewino z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Kostuch (Wikęd II Luzino) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 



 Stolem II Gniewino niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach (brak 

podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 2: 

1. GTS Mokry Dwór – Gryf Goręczyno z dnia 16.09.2023 r.: 

 GTS Mokry Dwór na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

2. Czarni Przemysław – GTS Pruszcz Gdański z dnia 17.09.2023 r.: 

 GTS Pruszcz Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 3: 

1. Grom Kleszczewo – Wda Lipusz z dnia 16.09.2023 r.: 

 Wda Lipusz na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

2. Unia Presto Stal Klawkowo – Sokół Lubichowo z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Miszewski (Unia Presto Stal Klawkowo) niesportowe 

zachowanie (znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

3. MKP Szlachta – GKS Bobowo z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Chrzanowski  (GKS Bobowo) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 1: 

1. Zatoka 95 Puck – Norda Karwia z dnia 10.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Daniel Dettlaff (Norda Karwia) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary od 21.09.2023 

 

2. Arka Prusewo – Latarnik Choczewo z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Felsnau (Arka Prusewo) niesportowe zachowanie 

(gwałtowne, agresywne zachowanie) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 2: 

1. Respect Przejazdowo – Morena Gdańsk z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Rafał Ciecholewski (Morena Gdańsk) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. KS Grabiny Zameczek – KS 82 Klukowo Gdańsk z dnia 17.09.2023 r.: 

 KS Grabiny Zameczek na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

3. Olimpia Osowa – Sopocka Akademia Piłkarska z dnia 16.09.2023 r.: 

 Olimpia Osowa na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 3: 

1. Orkan Huta – KS Bytonia z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Niesiołowski (KS Bytonia) niesportowe zachowanie 

(naruszenie nietykalności sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 



Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka  Junior A: 

1. Orkan Rumia  - Chojniczanka Chojnice z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Sadowski (Orkan Rumia) poważny, rażący faul na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. AP Bałtyk Gdynia – Radunia Stężyca z dnia 16.09.2023 r.: 

 AP Bałtyk Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

3. Gedania Gdańsk – Lechia Gdańsk z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Trener Tomasz U. (Gedania Gdańsk) niesportowe zachowanie  na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 

mecze dyskwalifikacji 

 

 Lechia Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach (brak 

podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

 

 Trener Krzysztof B. (Gedania Gdańsk) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. art. 48 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – odstąpienie od 

wymierzenia kary 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Radunia Stężyca – Gedania Gdańsk z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Cyprian Siwonia (Gedania Gdańsk) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Jaguar Gdańsk – Wikęd GOSRiT Luzino z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Wikęd GOSRiT Luzino niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(brak trenera z licencją podczas zawodów) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 

1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 

100 złotych 



Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy Grupa 2: 

1. Base Group Osiczanka Osice – Sokół Zblewo z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Kortas (Sokół Zblewo) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 

pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: B2 Junior Młodszy Grupa 1: 

1. Iskra Szemud – Gdyńska AP Dąbrowa z dnia 16.09.2023 r.: 

 Zawodnik Jan Mielewczyk (Iskra Szemud) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

2. GKS Sierakowice – Iskra Szemud z dnia 13.09.2023 r.: 

 

 Iskra Szemud niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach (brak 

podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi: Liga C1 Trampkarz Grupa 2: 

1. Escola Futbolu Pruszcz Gdański – Orlik Przodkowo z dnia 16.09.2023 r.: 

 Zawodnik Mikołaj Kozik (Escola Futbolu Pruszcz Gdański) gwałtowne, 

agresywne zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Liga C1 Trampkarz Grupa 3: 

1. Wda Lipusz – Unia Tczew z dnia 17.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Fabian Kukliński (Wda Lipusz) niesportowe zachowanie (uderzenie 

przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. UKS Orlen Gdańsk – Arka Gdynia SI z dnia 17.09.2023 r.: 

 Zawodnik Jerzy Bednarski (Arka Gdynia SI) gwałtowne, agresywne zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 



 Zawodnik Szymon Nowicki (UKS Orlen Gdańsk) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

2. AP Energa Gryf Słupsk – Lechia Gdańsk z dnia 16.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Abramowicz  (Lechia Gdańsk) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Gedania Gdańsk – AP Karol Piątek z dnia 13.09.2023 r.: 

 

 Trener Karol P.  (AP Karol Piątek) otrzymanie dwóch napomnień w jednym 

meczu na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 1: 

1. Zatoka 95 Puck – AP KP Gdynia z dnia 13.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kajetan Radtke (Zatoka 95 Puck) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 2: 

1. Arka Gdynia SA – Sopocka AP z dnia 14.09.2023 r.: 

 Zawodnik Oliwier Gross (Arka Gdynia SA) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Puchar Polski: 

1. KP FPT Banino – Orlik Przodkowo z dnia 29.08.2023 r.: 

 Trener Piotr B. (Orlik Przodkowo) niesportowe zachowanie (znieważenie sędziego 

zawodów) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 3 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

 


